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Σύγχρονη Μονάδα

αποµαγγανοποίησης για καθαρό

νερό στο Φίλυρο

THESSNEWS-DESK

Τέλος στην ταλαιπωρία των κατοίκων του Φιλύρου έβαλαν

∆ΕΥΑΧ και δήµος Πυλαίας - Χορτιάτη µε τη λειτουργία της

νέας υπερσύγχρονης µονάδας αποµαγγανοποίησης που

διασφαλίζει την παροχή πόσιµου νερού στις βρύσες των
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συνδηµοτών µας.

Ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης επιθεώρησε τη νέα Μονάδα και είδε από

κοντά τον τρόπο λειτουργίας της. Μάλιστα δεν έκρυψε την ικανοποίησή του

συνολικά για τη λειτουργία της.

«Χάρις στις γρήγορες ενέργειες του δήµου και της ∆ΕΥΑ Χορτιάτη

βελτιώσαµε την ποιότητα του πόσιµου νερού και ταυτόχρονα

αποκαταστήσαµε την απρόσκοπτη υδροδότηση της περιοχής. Λύνοντας έτσι

ένα πρόβληµα που ταλαιπώρησε ιδιαίτερα τους κατοίκους το περσινό

καλοκαίρι. Αποδείξαµε για άλλη µια φορά ότι ο δήµος, κόντρα στις δυσκολίες

της εποχής είναι παρών και µε τις δράσεις του βελτιώνει την καθηµερινότητα

και την ποιότητα της ζωής των πολιτών. Ακόµη όµως καλύπτουµε και τις

ανάγκες του άµεσου µέλλοντος που θα είναι αυξηµένες αφού ο τόπος µας θα

φιλοξενήσει το παιδιατρικό νοσοκοµείο Θεσσαλονίκης. Η κατασκευή του

νοσοκοµείου, εκτός από περηφάνια µας γεµίζει και µε την ευθύνη της

διασφάλισης των υποδοµών που είναι απαραίτητες για την εύρυθµη

λειτουργία του», δήλωσε ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης.

Υπενθυµίζεται ότι στις αρχές Μαΐου του 2019, το Φίλυρο που δοκιµάστηκε

σοβαρά από προβλήµατα υδροδότησης πήρε τελικά νερό µε εντολή

δικαστηρίου, αφού ο δήµος είχε αναγκαστεί να προσφύγει στη δικαιοσύνη

για να προφυλάξει την υγεία των δηµοτών και να προασπίσει το δικαίωµά

τους στο πόσιµο νερό.

Οι «υδάτινες πληγές» του Φιλύρου αναµένεται να κλείσουν οριστικά µε την

πλήρη ένταξη της περιοχής στο δίκτυο της ΕΥΑΘ, διαδικασία για την οποία ο

δήµαρχος Ι. Καϊτεζίδης βρίσκεται σε διαρκή συνεννόηση µε τη διοίκηση της

ΕΥΑΘ και προσωπικά µε τον πρόεδρό της καθηγητή Άγι Παπαδόπουλο

αλλά και τον διευθύνοντα σύµβουλο Άνθιµο Ανανιάδη, µε το χρονοδιάγραµµα

να συνδέεται µε την αποπεράτωση του νέου µεγάλου διυλιστηρίου της

ΕΥΑΘ. 

Την ίδια ώρα, δροµολογήθηκε από τον δήµο µας το µεγάλο έργο της

αντικατάστασης όλου του δικτύου του Φιλύρου που θα κατασκευαστεί από

την αρχή και µάλιστα µε τις πλέον σύγχρονες προδιαγραφές και µε

συστήµατα ηλεκτρονικής διαχείρισης του νερού, ύψους 13 εκ. ευρώ και θα

χρηµατοδοτηθεί από το πρόγραµµα για την τοπική αυτοδιοίκηση «Αντώνης

Τρίτσης», έτσι ώστε να «στεγανοποιηθούν» οι διαρροές στο δίκτυο.

Κατά την αυτοψία τον δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη συνόδευαν ο πρόεδρος

και διευθυντής της ∆ΕΥΑΧ Ν. Χατζηαντωνίου και Σ. ∆αφέρµος, ο

αντιδήµαρχος Γ. Ντίτσιος, ο πρόεδρος του τοπικού συµβουλίου Λ.

Αντωνιάδης, ο πρόεδρος ∆.Σ. Μ. Γεράνης, οι δηµοτικοί σύµβουλοι Φιλύρου

Γ. Ταρασίδης και Γ. Ζελίδου και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
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